11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2010 15:07:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2010 20:20:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156497/answer/156655




HpOHBI/ITe TEPIIUMOCTE II0 OTHOIIEHUIO K MYXKY. Bpaq MOZKET ITIOMOYb TOJILKO B OOHOM CJIy4ade - €CIIN
B ITOMOIIX HYKOAE€TCSA CaM IMAalluEeHT.



